



鲁山十亩地洼村举办“饺子宴”



昨天,在十亩地洼村部院内,驻村工作人员给村民盛饺子。

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 昨天是冬至,鲁山县下汤镇十亩地洼村驻村工作队、村委会工作人员和村里的老人、贫困户等200多人欢聚村部吃饺子过冬至。

“我们昨天中午开始筹备,一直忙到现在。”当天上午,正忙着包饺子的村民李淑红说,担心忙不过来,她和李宗华、燕丽等20多人从白天晚上就开始包饺子。记者在村部看到,

桌子上摆满了饺子,十分壮观。

十亩地洼村有617户,其中建档立卡贫困户有67户143人,脱贫后现有贫困户5户7人。市第一人民医院驻村第一书记尤军伟说,这是他们驻村以来举办的第四届冬至“寒冬送温暖 情暖献老人”活动。今年他们买了150斤(1斤=500克)饺子皮,80多斤猪肉,“饺子馅儿做了三大盆”。一些村民主动来帮忙,有的垒灶,有的支锅,有的烧火。在十亩地洼

村开饭店的王继标还带来了十几碗辣椒油,供村民们蘸饺子吃。

中午11时20分,锅里的水开了,大家将饺子一个个倒进两口热气腾腾的大锅里。饺子煮熟后,他们又帮忙端到桌前。“包的饺子多,大家多吃点儿。”尤军伟一边忙乎着,一边对身旁的老人说。

“他们包的饺子很好吃,我都来吃三年了。”80多岁的村民王宝有高兴地说,这样的活动让他心里暖烘烘的。

郟县环卫工吃上热饺子

□记者 孙书贤

本报讯 “这饺子真好吃,志愿者们辛苦了!”昨天早晨,在郟县大爱乾坤免费爱心粥屋,70岁的环卫工人韩天顺吃着香喷喷的饺子格外激动。

郟县大爱乾坤免费爱心粥屋是郟县民政局职工常华在2016年10月开办的一家专门为环卫工人提供免

费早餐的公益门店。3年来,常华带领志愿者们每天为120多名环卫工人提供免费早餐。冬至前,常华和志愿者们提前备好馅,12月21日晚上8时许将饺子提前包好。

今年70岁的志愿者马凤英一直义务在爱心粥屋做饭,昨天早晨5时,她来到爱心粥屋和志愿者一起包了1000多个饺子。“加上昨天包的,

总共有4000多个饺子!”马凤英说。

早上7时许,志愿者们把热气腾腾的饺子端了上来,120多名环卫工人排队领取饺子。饺子下了一锅又一锅,上午8时30分,环卫工人们都吃到了饺子。65岁的环卫工人高金凤说,她家住县城朝阳小区,3年多来她一直在爱心粥屋吃早餐,吃着香喷喷的饺子,高金凤连声道谢。

碗碗饺子表爱心 送给辛苦一线人

□记者 赵志国

本报讯 昨天早晨,河南质量工程职业学院信息工程系青年志愿者协会的志愿者们给坚守在岗位上的环卫工人和执勤交警送上一碗热气腾腾的爱心饺子。

据河南质量工程职业学院信息工程系教师尹劼介绍,12月21日下

午,学校的志愿者早早来到菜市场采购食材,昨天凌晨3点,志愿者们就开始忙着包饺子、煮饺子、打包装盒。

早上5时,饺子出锅了,尹劼、张超两位老师带队,从学校出发,分别沿姚电大道到光明路,从和顺路到新华路……行走在凛冽的寒风中,志愿者们的手和脸冻得通红,他们每遇到一位正在辛勤工作的环卫工人,就主

动上前送上一碗热腾腾、香喷喷的爱心饺子。

7时40分,给环卫工人送完爱心饺子,志愿者们返回学校继续包饺子。上午9时,志愿者们又端着饺子来到平顶山火车站警亭,为正在这里执勤的交警送上热腾腾的饺子。接过志愿者送来的爱心饺子和热汤,执勤交警不停地对志愿者们表示感谢。

请贫困户吃饺子

□记者 闫增旗

本报讯 昨天上午,石龙区财政局组织志愿者到帮扶村高庄街道张庄村,为贫困户送上爱心饺子。

11时许,一碗碗热腾腾的饺子煮好了。68岁的贫困户周如惠癌症多年,她告诉记者:“逢年过节,帮扶单位、村里总会给我们送吃的用的,心里挺热乎的。”

情系敬老院 冬至送温暖

□记者 闫增旗

本报讯 昨天,石龙区龙河实验中学组织10多名志愿者和区养老中心的老人一起包饺子过冬至。

昨天上午10时许,记者来到这里,只见一楼大厅七八张桌子

摆成一排,养老中心工作人员和龙河实验高中志愿者分坐两边,盘馅、和面、擀皮……一些老人也靠拢过来,大家分工合作包饺子。

临近中午,热腾腾的饺子端了出来。“第一次和这么多人一起包饺子,很开心。”85岁的王秀荣老人说。

为筹过年钱 结伙盗3吨铜 5名嫌疑人被警方刑拘

□记者 赵志国
通讯员 纪海军

本报讯 时值年终岁尾,各类盗窃犯罪进入高发期,市民不仅要防止钱包、手机被盗,工厂企业也要提高警惕。记者昨天从市公安局了解到,市公安局北渡分局近日成功打掉一个盗窃铜线原料的犯罪团伙,5名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

据市公安局北渡分局办案民警刘满江介绍,今年10月底,他们接到群众报警称,亚兴路附近有一电线厂3吨铜线被盗,价值十几万元。接报后,案件侦办大队立即组织民警赶到现场进行勘查。通过分析研判民警发现,盗窃人员为4名男子,盗窃后驾驶一辆三轮电动车逃离现场,4名犯罪嫌疑人均进行过伪装,显然具有较强的反侦查能力。办案民警最终从犯罪嫌疑人驾驶的电动三轮车上找到破绽,成功锁定犯罪嫌疑人,并立即对他们展开抓捕。

12月3日,犯罪嫌疑人张某在市区诚朴路附近的一家诊所内被抓获。同日,犯罪嫌

疑人李某被泌阳县公安局抓获。另外两名犯罪嫌疑人赵某、吴某被其他地市公安机关抓获。12月6日,办案民警在卫东区一废品收购站内将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人王某抓获。至此,该犯罪团伙被一网打尽,涉案人员全部到案。

经查,犯罪嫌疑人李某与赵某是在监狱服刑时认识的,二人刑满释放后仍有联系。李某起初在外地打工,但感觉挣钱太少,便联系赵某,询问他有没有挣钱的门路,两人商量无果后,又联系了张某及吴某。四人在约定地点见面后一拍即合,便纠集在一起准备实施盗窃,几人一番商议后,决定将手伸向湛河区亚兴路附近的一家电线厂。4名犯罪嫌疑人选择深夜保卫人员熟睡的时候翻墙进入厂区,偷走3吨铜电线卖给王某。4人分赃后便分头逃窜,最终还是被公安机关抓获归案。

目前,涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人张某、李某、赵某、吴某和涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人王某均已被刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。



新年新光源

昨天,在市区建设路与体育路交叉口,施工人员为路边的高杆照明角灯安装LED灯管。

从12月20日开始,市兴城公司为安装在西起光明路、东至开源路之间的建设

路两侧的高杆照明角灯更换新光源,用节能光度度强的LED灯管替代传统的高压钠灯,与道路两侧提档升级后的建筑物照明灯相匹配,迎接2020年新年到来。

本报记者 李英平 摄